



Копия текста публикации со страницы <http://www.tvr.by/rus/economics.asp?id=79637>

**12.12.2012 15:04**

### **В Москве проходит заседание Совета Министров Союзного государства.**

Традиционно участие в мероприятии принимают премьеры Беларуси и России. В повестке дня - итоги сотрудничества и ряд бюджетных вопросов. Как отметил Михаил Мясникович, у Беларуси и России выстроились стабильные, набирающие обороты торгово-экономические отношения. С образованием Таможенного союза активизировалось создание совместных предприятий. В свою очередь российский премьер Дмитрий Медведев выразил уверенность, что товарооборот двух стран по итогам года достигнет 40 млрд долларов. Сегодня же может быть одобрен проект, который касается развития суперкомпьютерных технологий под названием "Скиф-Недра". Рассмотрят и актуальную проблему усиления безопасности на границах. В качестве одного из вариантов ее решения Генсек Союзного государства Григорий Рапота не исключил накануне, что в Союзе двух стран может быть введена единая виза. По этому вопросу, как ожидается, уже сегодня примут принципиальное решение.